
Besluitenlijst van de openbare besluitvormende raadsvergadering d.d. 5 oktober 2021 

pag. 1 

 

 

BESLUITENLIJST OPENBARE BESLUITVORMENDE RAADSVERGADERING VAN DE 

GEMEENTE WAALRE DINSDAG 5 OKTOBER 2021 

 

Voorzitter de heer A.J.W. Boelhouwer 

Griffier   de heer W.A. Ernes  

 

Aanwezig: 

AWB de heer J.A.J. Claessen, mevrouw A.C. Groeneveld-van Mourik, de heer 

P.J.A.M. Donders en de heer E.W.H. Rutten 

VVD  de heer D.M. Damen, de heer A. Bijnen en de heer H.M. Kruip 

D66 de heer F. Schoots en de heer C.W. de Zeeuw  

CDA  mevrouw S.J. van de Goor–Gelens en mevrouw C.P.A.M. Eeken-van Hoof 

ZW14  de heer A.J. Links en de heer G.J.J. Lammers  

GL mevrouw J.M. Beuger  

PvdA  mevrouw G.M. de Winther-Meijers 

G&P  mevrouw J.F.C.M. Verouden 

 

Afwezig: 

D66  mevrouw S. Harks 

 

Aanwezige portefeuillehouders: 

De heer J.T. van Burgsteden 

De heer M.I. Pieters 

Mevrouw L.M. Sjouw 

 

I Opening 

De voorzitter heet allen omstreeks 19:30 uur welkom en opent de 

vergadering. 

 

II Vaststelling agenda en aanwijzen voorstemmer. 

De heer Rutten wordt, met nummer 9 op de presentielijst, aangewezen als 

voorstemmer. 

 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, waarbij een motie vreemd aan de 

orde van de dag over windmolens als laatste agendapunt wordt toegevoegd. 

 

 III Vragenhalfuur. 

Mevrouw de Winther stelt vragen over bedrijventerrein Eeneind-West.  

 

Toezegging 

Het college zegt toe een raadsinformatiebrief te sturen om de raad op de 

hoogte te brengen van de historie, actuele situatie en indien mogelijk nabije 

toekomst van Eeneind-West. 

 

IV Mededelingen. 

Wethouder Sjouw geeft een korte toelichting over de stand van zaken van de 

samenwerking van het PlusTeam.   

Wethouder Sjouw geeft aan dat er op 13 oktober een raadsbijeenkomst 

wetgeving beschermd wonen is waar de raadsleden voor uitgenodigd zijn. 

 

V Ingekomen stukken. 

Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd. 
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VI Vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende 

raadsvergadering, gehouden op 21 september 2021. 

 

Besluit   

Aangenomen, zonder stemming. 

 

 

VII Voorstel tot overdracht, beheer en onderhoud N69.  

 

Besluit   

1. In te stemmen met de overdracht van de N69 aan de gemeente 

Waalre conform de voorliggende overeenkomst. 

2. In te stemmen met het aanwenden van de te verkrijgen middelen 

uit de overeenkomst voor de herinrichting van de Eindhovenseweg / 

Valkenswaardseweg . 

3. Op te dragen aan de burgemeester om de overeenkomst ten 

uitvoer te brengen. 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

 

VIII Voorstel tot het instemmen met de ‘Programmering Werklocaties 

Stedelijk Gebied Eindhoven (SGE) 2021’ (inclusief financieel 

arrangement). 

 

Besluit   
 In te stemmen met de opzet programmering werklocaties SGE zoals vermeld 

in de bijlage ‘Programmering nieuwe werklocaties Stedelijk Gebied Eindhoven 

2021’, waarbij 

− de uitgangspunten van de programmering uit 2016 worden herbevestigd; 

− een deel van de behoefte naar stedelijke werkmilieus op bestaande 

bedrijventerreinen wordt opgevangen; 

− grootschalige logistiek wordt geprogrammeerd als apart werkmilieu; 

− kleine restkavels op bestaande bedrijventerreinen, kleiner dan 1 hectare, 

buiten de programmering zijn gelaten; 

− er is gekozen voor een extra licht in het stoplichtenmodel, te weten 

lichtgroen; 

− rekening is gehouden met kwalitatieve schuifruimte voor de lokale vraag; 

− het toekomstperspectief van groene terreinen na 4 jaar wordt besproken 

indien er nauwelijks grond is uitgegeven; 

− er afspraken gemaakt zijn over kwaliteit van bestaande en nieuwe 

terreinen met de zogenaamde Brainport principles voor werklocaties; 

− er een jaarlijkse monitoring naar aanbod en vraag van terreinen is 

afgesproken. 

2. In te stemmen met de voorgenomen programmering voor Waalre waarbij de 

uitbreiding van bedrijvenpark Het Broek en de locatie HTCE-Zuid (campus) 

het stempel oranje krijgen 

3.   In te stemmen met het intrekken van het financieel arrangement 2016;  

4.  In te stemmen met de opzet van het financieel arrangement dat is 

opgenomen in ‘Programmering nieuwe werklocaties Stedelijk Gebied 

Eindhoven 2021’, waarbij 
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− De uitgangspunten van het financieel arrangement uit 2016 worden 

herbevestigd;  

− Terreinen die in de programmering 2021 op donkergroen staan danwel 

voor of bij vaststelling van de programmering 2024 donkergroen worden, 

betalen € 10 per m2 gemeentelijk uitgeefbaar terrein; 

− Deze middelen worden in principe aangewend voor terreinen die voor of 

bij de volgende programmering (2024) uitgenomen worden (rood); 

− Deze middelen aangewend kunnen worden voor andere doeleinden op 

het moment dat er bij het vaststellen van de volgende programmering 

(2024) blijkt dat er geen terreinen zijn of worden uitgenomen; 

− Voor de aanwending van de middelen voor andere doeleinden eerst een 

verkenning wordt uitgevoerd. Het portefeuillehoudersoverleg Economie 

dient unaniem overeenstemming te bereiken over de eventuele inzet van 

middelen voor andere doeleinden dan het compenseren van rode 

terreinen. Zijn er geen andere doeleinden dan wordt er bij de 

programmering van 2021 en 2024 door de donkergroene terreinen geen 

afdracht betaald.  

− De negen gemeenteraden van het SGE hebben in 2024 het laatste woord 

over een nieuwe programmering en de besteding van de middelen. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

IX Voorstel tot het vaststellen van het definitief ontwerp fase 1 

Eindhovenseweg en kredietverstrekking “Herinrichting 

Eindhovenseweg”. 

 

Door de fractie ZW14 wordt een amendement ‘Eindhovenseweg 30 km’ 

(bijlage 1) ingediend. 

Dit amendement wordt later ingetrokken. 

 

Door de fractie AWB wordt een amendement ‘Eindhovenseweg instellen 30 

km’ (bijlage 2) ingediend. 

Dit amendement wordt later ingetrokken en gewijzigd opnieuw ingediend. 

 

Door de fractie AWB wordt een gewijzigd amendement ‘Eindhovenseweg 30 

km’ (bijlage 3) wordt ingediend.  

Dit amendement wordt zonder stemming aangenomen. 

 

Door de fractie ZW14 wordt een amendement ‘verharding ventwegen’ 

(bijlage 4) ingediend. 

Dit amendement wordt later ingetrokken. 

 

Door de fractie ZW14 wordt een amendement ‘fietsstraat’ (bijlage 5) 

ingediend. 

Dit amendement wordt later ingetrokken. 

 

Door de fracties PvdA, ZW14, D66 en GL wordt een amendement ‘verbod 

doorgaand vrachtverkeer’ (bijlage 6) ingediend. 

Dit amendement wordt aangenomen met 11 stemmen voor en 5 stemmen 

tegen, waarbij de fracties CDA en VVD hebben tegengestemd. 

 

Door de fracties AWB, D66 en PvdA wordt een amendement ‘Eindhovenseweg 

managen en rapporteren’ (bijlage 7) ingediend. 

Dit amendement wordt zonder stemming aangenomen. 
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Externe financiering: Subsidie Rijk verkeersveiligheidsmaatregelen 490.057

Bijdrage provincie voor overdracht N69 1.230.460

Bijdrage HOV 4.400.000

Bijdrage waterschap 200.000

6.320.517

Interne bijdragen : Bijdrage uit vGRP 2022 en 2023 4.181.524

Bestaande kredieten: Krediet wegenbeheersplan 2022 497.959

Krediet Duurzaam door Waalre 1.000.000

1.497.959

Nieuw Krediet: Aanvullend krediet gedekt uit in de begroting 3.000.000

opgenomen onderhoudsbudget nieuwe N69

15.000.000

Besluit   

1. Vast te stellen het definitief ontwerp van de Valkenswaardseweg en 

het gedeelte Eindhovenseweg voor zover gelegen tussen de kruisingen 

Raadhuisstraat/Brabantialaan en Burgemeester Mollaan/Voorbeeklaan. 

 

2. Het verbod voor vrachtverkeer zo in te richten dat alle doorgaand 

vrachtverkeer wordt geweerd. 

 

3. Te bepalen dat het definitief ontwerp van het overige deel van de 

Eindhovenseweg voor uitvoering nog aan uw raad ter vaststelling 

wordt aangeboden. 

 

4. Een krediet te verlenen van € 15.000.000 voor de “Herinrichting 

Eindhovenseweg”. 

 

5. Het krediet “Herinrichting Eindhovenseweg” als volgt te dekken: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Het college op te dragen de voortgang van het project en de besteding 

van het krediet te managen en de raad hierover en over de 

(financiële) risico’s tenminste éénmaal per kwartaal schriftelijk te 

rapporteren. 

 

7. In het definitief ontwerp voor het dorpshart Aalst op het daarin 

opgenomen gedeelte van de Eindhovenseweg  een maximale snelheid 

van 30 km/h in te stellen. Hiervan kan alleen worden afgeweken als 

op basis een onafhankelijk onderzoek, dat wordt voorgelegd aan de 

raad, blijkt dat dit niet realiseerbaar is. Dan nog ligt de uiteindelijke 

besluitvorming bij de raad. 

 

Aangenomen, zonder stemming. 

 

De heer Links legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij zullen voor dit 

voorstel stemmen maar toch met spijt in het hart dat de fiets niet de plek 

krijgt die hij eigenlijk verdient ondanks het feit dat dit in blauw, dus zwaar 

beslist, neergelegd is in de Nota van Uitgangspunten, in het Gebiedsakkoord 

en in de Nulplus maatregelen Grenscorridor N69”. 

 

Door de fractie D66 wordt een motie ‘maximum 30 km bij herinrichting 

Eindhovenseweg centrum Aalst’ (bijlage 8) ingediend. 

Deze motie wordt later ingetrokken. 
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X Motie vreemd aan de orde van de dag Windmolens. 

 

Door de fracties VVD en ZW14 wordt een motie vreemd aan de orde van de 

dag ‘Windmolens’ (bijlage 9) ingediend. 

Deze motie wordt met hoofdelijke stemming niet aangenomen met 7 

stemmen voor en 9 stemmen tegen: 

 

• De heer E. Rutten                        tegen 

• De heer F. Schoots                      tegen 

• Mevrouw J. Verouden             voor 

• De heer L. Kruip         voor 

• De heer D. Damen               voor 

• De heer A. Bijnen                voor 

• De heer G. Lammers   voor 

• De heer C. de Zeeuw    tegen 

• De heer B. Links         voor 

• Mevrouw G. de Winther  tegen 

• De heer J. Claessen                      tegen 

• Mevrouw A. Groeneveld                tegen 

• Mevrouw P. Donders    tegen 

• Mevrouw C. Eeken-van Hoof          tegen 

• Mevrouw S. van de Goor-Gelens    tegen 

• Mevrouw J. Beuger                       voor 

 

Mevrouw de Winther legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Ik stem 

tegen deze motie omdat deze niet uitvoerbaar is”. 

 

De heer Links legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij stemmen voor 

deze motie omdat hij duidelijk aangeeft dat het proces dat binnen deze RES 

gevoerd wordt niets met democratie of met zakelijke onderbouwing te maken 

heeft, maar puur gramaticaal benaderd is en daar willen wij niet aan 

meewerken”. 

 

Mevrouw Groeneveld legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij 

stemmen tegen deze motie omdat deze niet uitvoerbaar is”. 

 

Mevrouw van de Goor-Gelens legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Het 

CDA stemt tegen deze motie omdat deze niet uitvoerbaar is”. 

 

Mevrouw Beuger legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Ik stem voor 

deze motie omdat er genoeg argumenten op tafel zijn gekomen om voor deze 

motie te stemmen”. 

 

De heer Damen legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij stemmen 

voor deze motie omdat we de windmolenplannen op deze locatie niet 

acceptabel vinden”. 

 

Mevrouw Verouden legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Ik stem voor 

deze motie omdat we op deze manier ook willen aangeven wat de problemen 

zijn die spelen in deze gemeente”. 

 

De heer Schoots legt hierbij de volgende stemverklaring af: “Wij stemmen 

tegen deze motie omdat deze motie niet uitvoerbaar is en wij de wethouder 

de kans willen geven om met de bewoners, naar aanleiding van de petitie, in 

gesprek te gaan en zien graag een reactie tegemoet”. 
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XI Sluiting. 

 

De voorzitter sluit de vergadering omstreeks 23.15 uur. 

 

 

Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 19 oktober 

2021. 

 

 

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE, 

 

 

de griffier, de voorzitter, 

 

 

 

W.A. Ernes dr. A.J.W. Boelhouwer 


